



EDITAL Nº 193/2018

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 177/2018

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 177/2018, referente ao Processo de Seleção dos Candidatos ao Corpo Discente do Programa Multicêntrico de Pós-Graduação em Ciências Fisiológicas (PMPGCF), em nível de Doutorado Acadêmico, Campus Uruguaiana, conforme abaixo:

Onde se lê:

(...)

7. DO DETALHAMENTO DAS ETAPAS DE SELEÇÃO

(...)

7.2.1. A prova de conhecimentos específicos em Ciências Fisiológicas será realizada em 26 de junho de 2018, às 14h, em local a ser divulgado com a homologação das inscrições e de acordo com a bibliografia recomendada no anexo III.

(...)

Leia-se:

(...)

7.2.1. A prova de conhecimentos específicos em Ciências Fisiológicas será realizada em 25 de junho de 2018, às 14h, em local a ser divulgado com a homologação das inscrições e de acordo com a bibliografia recomendada no anexo III.

(...)

Bagé, 18 de maio de 2018.

Maurício Aires Vieira
Vice-Reitor no exercício da Reitoria